D12961-202003

TERASKARTIOPOHJA
0480cm

STEEL CONE BOTTOM / KONISKT BOTTEN I~STi\L /I
CTAJIbHbIE KOHYCHbBIE / TERAS KOONUSPOHI / TERAUDA
KONUSVEIDA TORNI / LEJEM METALOWYM

ARSKAMETALLI OY ¢ ‘\IKSI ( "\
www.arskametalli.fi




Toimitussisaltdé — Delivery contents — Leveransinnehall — Cogepxvnmoe JoctaBkm —
Kohaletoimetamise sisu — Piegades saturs — Zawarto$¢ dostawy

PART NUMBER QTY
311324 1
311329 12
311332 12
311334 24
311335 12
311336 768
311357 12
311360 12
139125 12
311364 12
311367 1
311369 11
311369_1 1
311370 12
311371 12
910572 24
920007 768
921007 24
923644 18
923645 18
923657 24
923658 144
923660 120
923708 288
923711 336
923953 768
311373 14
912510 28 4,8x13
600348 Liimamassa - Adhesive mass - Adhesiivne mass - Kneesast
_—T— 14 Macca - Bindemedelsmassan - Masa klejgca - Litmi masu

2 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




Arskametalli Oy | D12961-202003 | 3




311369

311369_1 I

4 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




13,9 Kg 311370

46,6 Hgl

1814 mm

|2393.ﬂﬂ mm|

311360

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 5




139125'

6 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




311367

| | AN
1

i | P

! ~_1200,00 mm

311332

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 7



7 311334

263,00 mm

311335

8 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




311326

311325

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 9




311327

960016

10 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




SEMN MER1E DENGIO | ESDEETT

DEIPOR MIDNI0 DB ] ESOBETT BEI0ET MRS DREIN {100 1005

I MG DANGC ) IS0 TY
STIE5T MID 30 DINGIZI S2I658 M12:35 DINGDZI

DIIE58 MIZaIS INGSEI

D23645 MB DIN 6023 Q23T MID DIN 6923

GZ0007 MW DENGZD ) ESOM032 SO0 M0 DINIZS ! 1S0708Y
SZ36E0 MIZ DaN BRE3

f {11}
S20025 W8 DiW 585 1 I50M05E) 336

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 11




| _

_BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |
1 311364 |

| BOM ID | Description Dimensions (config) | DIMENSIONS (config)
i Kuusiomnuyvi-DINGS21 M12235
| 2 Laippamutier-DING923 | M12 |

12 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




46,6 Kg

BOM ID | Description

Dimensions {mnﬁa} DIMENSIONS (config)

1 311360

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 13




P || R —

v .
|

=l s

o

" BOM ID | Description

LS

.

|'E’}MI2 —}HINmI

_-_._-—-—-.-—.-|.-.—--*_.---|-|---

| Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |

. 1 | Kuusioruu-DINES21 |
2 Laippamutter-DINGS23 | M12

| M12x35

14 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




Tarvittagssa tayta tyhja vali taytelevylla 139125'

If necessary fill in the blank space with filler plate 139125 I

Fyll vid behov utrymmet med pafyliningsplattan 139125]

Mp# HEobXOOMMOCTA ZaNONHHTE TOE NPOCTPAMCTRO C
MOMOLLEH 3ANWBHON NNAacTUHE 139125

Vajaduse korral taitke tohi téiteplaat 139125 )

Ja nepiecieSams, aizpildiet tukSo vietu ar uzpildes plaksni 139125|

'W razie potrzeby wypetnic puste miejsce plytg wypelniajacy 139125]

| BOM ID [ Description

1 139125
'\-.\'P
............ .,.
|-} bl L R L ] - - h.lq S o s e & J ':

BOM ID | Description Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) | |ﬂM]" —}SleI

1 311334 ) ik
2| Kuusionuvi-DINGS21 M12x35

3 Laippamutten-DINGD23 | M12

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 15




Ty

=

I

| BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |
1 11368

16 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




\
2 "
' BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |
11 | 311369 |
@,
S ) {,_
_ > @
o )
f.-""
|¢1mm —}.wxml /
h ~/,,r" e
"BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (confi
1 | Laippamutteri-DING923 | M10 | ;
i 1

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 17




Iﬂll]}.'] —Z’#-fl'.-'NmI

BOM ID | Description Dimensions (config) | DIMENSIONS (config)
1 Lukkoruuvi-DINGO3 | M10x30

.

X

L]

-
o

=T

BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config)| Al
2 _ 531135'5_1 [ 11
|

18 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




-

it

L

g .
| BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config)
|2 | 311367

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 19




%
A
A

BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |
2 | 311370

v -

@

20 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




F
i
i
'
-
]
BOM ID | Description Dimensions (config) | DIMENSIONS {config) | —
1 311336 I | G10M 24TNm
. 2 Kuusiomutian-DIN-EN-150=40032 M10
3 Lukkoruwvi-DINGDI 1020

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 21




14| 3 s
L]
i
.|;I.l
= /1
f
" BOM ID | Description Imnﬁs:&hm}[nmﬁﬁéldﬁs:mm '
|2 | 11356 ! ! | |E:II'EIM —}-1."-.‘-.'ml
|1 | 311387 = == |
'3 | Kuusiomutieri-DIN-EN-IS50-4032 | | m10 |
B
—

_ﬂﬂ rnrn|

22 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




(f--v....
=i S =~
VT S TS T
i --.-..’ ________ |"'

' BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) | . I
5 311329 ﬁﬂ} ﬁiL ﬁlﬂ:'\"l ‘_}—1?.\"\-"1
4 311332 |

3 | Kuusioruuvi-DINGS21 | M10x30

2 Laippamutteri-DINGS23 | M10

[/

—Q
{_.-.-.-* - -ull--ll---;li'-'{- =

i

L
L]
b

1 L =" - |
BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |
1 |aran _ | [o10m 5478}
5 Aluslavy |
2 Kusioruuwi-DIN-EN-150-4014 M 100
3 Laipparmutten-DINGIZY | M10

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 23




| |F}I{“JM —}-IT‘_\.mI

"'-I. ----- * - T
" =,
I e

[BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) |

1 nan
[2 Aluslevy

3 Kussioruuvi-DIN-EN-150-4014 M10x70
[ 4 Laippamutteri-DINGS23 M0 |

1 - ’ S

24 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




|F§MH—} 24?‘4m|

OMS-> 24Nm|

aloM -}-1-'.7."-'”1'

=,
H-
»
N
L] I—\_|_|__‘_|_ "_\.
™ —n
Y _‘_‘_'_‘——u_\_‘___\_f-ﬂ-\\l
\ \1
n
=
L]
LY. A e
¥ .

.1"" =
M
-

B, Mo X
\ 0 TN
4 ] ‘\. ’_'_'_'_'_,—@
- .\I-\.“I § '\
[ "%
M.

Dumermicrn (configl  DIMENSIONS {nonfig)
8 LRk

i

L]

14

Ik el GRS MA

Lukkorond-DINGTY | MO0

e AL I

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 25




\.
\H'.
o
-
¥ LS
OM8-> 24Nm| -
-
= v
@ 10M -}-l.-."'-'ml 5
1\ I—\_|_|__‘_|_
Ny
I A
X AT
L] p il
F | 18
g 1wl A SenD EBES  RAA
T Luickorouna-DiNGOY MG
=¥
.II
.’:..-':-'__'
“ R
i g ..__.l"'.
.._." - ) ll.-
. ". rd
i ] r
L a ¥,
- "rl!:. " -"f
— _|I" 7 el
.- -i
A 7., #
. ‘H' I. f .h
o
T
ol .'
T}
| QS o
3 B
o T gt %
J " o
- . //
- L -
"-I?_—\.-i B . /
iy T i ..i-. 5 . -. - r h
Ao o

26 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




®
| # Lm 'I.:. I-'I
I'II e =

II| = L i f"_::l 'I-u o

|II e ; I

I'I 2] o g

I|I (= ; =

1 o

II: =

|I ..'I

4 x M16 x 180 ancor bolts

Ankkuripultit eiviit kuulu toimitukseen - Anchor bolts are not included -

- Ankrupoldid ei kuulu komplekti

Srub}f kotwiace nie sa wliczone - Enkura skriives nav 1eklautas komplekti -
Aunkepubie Gontel He Brmoyensl - Enkura skriives nav ieklautas komplekta

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 27



| Description

| BOM ID | DIMENSIONS (config) | Dimensions (config)
311373 1
Poraruuvi | 2
L=
{ ),
&
|
&

28 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




:hlnﬁm engin koko silo paikallesn ja silen asenna kaikki silon kiinitysraudal 3113-3-5:
First lift the silo, then install all silo brackets 311335
Lyft fdrst silon, installera sedan alla silockonsoler 311335

Tésta esmalt silo dles, seejdrel paigalda koik silohoidikud 311335
"'."-rmrrn-; pacpliot feprini, pho m uzstidiol visus teerines stiprinkjumes 311335

(~]
-
i

= =i w

CHAMAND NOEHAMATE ByHKop, J0TeM YCTAMENTE o8 KposnuTens Sywwepa 3111335

i
- eE s E e
| L

Hajpiery podnied Silos, & nasdipnie FAMOn) wizystes wapomiki slose 311335

:

Lt

l"‘-*--r-r-r*r--1-
*—-.—.T..—-......—-—....—.-—a.—.-—-.—.
%

BOM ID | Description | Dimensions (config) | DIMENSIONS (config) | |OM 12 -}EINmI
1 311335
2 Kuusioruuvi-DINGS21 | M12x35 E o

Arskametalli Oy | D12961-202003 | 29




NOTES

30 | D12961-202003 | Arskametalli Oy




Arskametalli Oy | D12961-202003 | 31




Y ARSKA

Arskametalli Oy
Saarentaantie 33
FI-31400 Somero

www.arskametalli.fi

TEHTY SUOMESSA
® JJ MADE IN FINLAND

All rights reserved.




